
Planul de Creștere pentru Moldova,
prezentat la Bruxelles. Premierul
Dorin Recean: „Este o oportunitate
reală de a aduce condiții europene de
viață acasă”

3 iunie 2025, Bruxelles – Prim-ministrul Dorin Recean a participat la o dezbatere
publică dedicată progresului reformelor și măsurilor întreprinse în procesul de
integrare europeană a Republicii Moldova. Evenimentul, organizat la Bruxelles, a reunit
oficiali ai Uniunii Europene și reprezentanți ai instituțiilor internaționale, care au
discutat despre modul în care sprijinul financiar acordat de UE poate impulsiona
dezvoltarea economică a țării.

În intervenția sa, șeful Executivului a prezentat prioritățile Guvernului în procesul de
modernizare a țării, susținute prin Planul de Creștere în valoare de 1,9 miliarde de euro
– cel mai amplu pachet de sprijin oferit vreodată Republicii Moldova de către Uniunea
Europeană. Premierul a subliniat că acest angajament financiar reflectă încrederea
partenerilor europeni în capacitatea Republicii Moldova de a avansa pe calea integrării
europene.

„Acest Plan este dovada clară a încrederii pe care Uniunea Europeană o are în
cetățenii Republicii Moldova și în direcția asumată de guvernare. Este o oportunitate
reală de a atrage investiții și de a crea condiții europene de viață: locuri de muncă
bine plătite, drumuri moderne, grădinițe, școli și spitale ca în orice stat membru”, a
declarat prim-ministrul Dorin Recean.

Planul de Creștere include două componente esențiale: o agendă amplă de reforme
structurale și un pachet consistent de investiții publice. Reformele vizează
modernizarea administrației, dezvoltarea unui mediu de afaceri competitiv,
combaterea corupției, creșterea transparenței în gestionarea fondurilor publice,
precum și asigurarea accesului echitabil la educație, servicii medicale și protecție
socială. În paralel, investițiile vor contribui la reabilitarea infrastructurii de transport,
modernizarea rețelelor energetice, digitalizarea serviciilor publice, construcția de
spitale regionale și sprijinirea agriculturii și a industriilor strategice.



Totodată, premierul a evidențiat atractivitatea Republicii Moldova pentru investiții în
domenii precum energia regenerabilă, electronică și sectorul farmaceutic. De
asemenea, șeful Cabinetului de miniștri a menționat că mediul de afaceri din țara
noastră este stabil și sigur, oferă condiții atractive pentru investitori. Prim-ministrul a
mai vorbit despre digitalizarea economiei și despre evoluția dinamică a sectorului
tehnologiilor informaționale.

Șeful Executivului a reafirmat angajamentul ferm al Guvernului de a pregăti Republica
Moldova pentru aderarea la Uniunea Europeană într-un orizont de timp clar și realist.
„De noi depinde ritmul dezvoltării. De unitatea și munca noastră depinde viitorul
european al Republicii Moldova”, a subliniat șeful Cabinetului de miniștri.  

         


